

沿着总书记的足迹

为民便民安民

本报记者 赵晶 孙潜彤摄影报道

2022年8月17日,习近平总书记来到辽宁沈阳市皇姑区三台子街道牡丹社区考察时指出,“老旧小区改造是提升老百姓获得感的重要工作,也是实施城市更新行动的重要内容”,“要加强社区服务,提升服务功能”。

牢记嘱托,感恩奋进。近年来,沈阳大力推进城镇老旧小区改造,不断扩大“一老一幼”服务圈覆盖面,增加养老托育普惠性服务供给,提升服务供给的多元化、个性化、品质化,让居民获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。



▲9月13日,牡丹社区居民在排练腰鼓。社区针对“一老一幼”开设了舞蹈、书法、剪纸等十余门课程,让居民的文化生活丰富多彩。

▲9月12日,小朋友在牡丹社区“幸福教育课堂”体验模拟航空飞行课程。社区利用资源优势,为孩子们提供公益性的教育服务。

▲9月13日,牡丹社区养老服务中心,社区居民一起包饺子。以打造“服务有爱、睦邻有善、助老有暖、童年有伴、治理有效、百姓有盼”的六有幸福社区为主题,牡丹社区开展多种文化活动,让居民体验家门口的幸福。

▲9月12日,辖区周边医院的医护人员在牡丹社区开展义诊活动。为解决老年人看病难问题,社区与当地医疗机构建立起线上线下医养结合帮扶机制。



▼9月12日,牡丹社区梧桐书房,志愿者和辖区老人一起学习剪纸技艺。社区将废弃锅炉房改造成共享空间,让居民有了学习、休闲的好去处。

►9月12日,牡丹社区居民李水(左二)、张云秀(左一)夫妇为小朋友讲解航空知识。李水原是航空工业沈飞集团职工,退休后成为社区儿童义务辅导员。

